
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta/studentky: Bc. Dominik Bohuslav 

Název práce: Media protokoly pro fotbalové stadiony v rámci nejvyšší fotbalové ligy ČR 

Cíl práce: vytvořit Media protokol pro klub FK Mladá Boleslav, jehož struktura bude sloužit jako vzor 
pro kluby účinkující v české nejvyšší fotbalové soutěži. 
 

Celkové hodnocení práce: 

podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (uveďte) 
 

Celková náročnost práce Nadprůměrná 

Praktická/teoretická využitelnost zpracování 

 

Nadprůměrná 

 
Dílčí kritéria hodnocení práce: 

výborně - velmi dobře   - dobře         -  nevyhovující (uveďte) 

Přístup studenta k závěrečné práci Výborně 

Stupeň splnění cíle práce 
 

Výborně 

Logická stavba práce 

 

Výborně 

Rozsah a relevance teoretické části 
 

Výborně 

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování 
 

Výborně 

Adekvátnost použitých metod 

 

Velmi dobře 

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce 
 

Výborně 

Formální úprava práce 
 

Výborně 

Gramatika a stylistika 

 

Výborně 

 
Kontrola originality textu závěrečné práce: 

 

Stav kontroly na plagiáty (SIS) 8 % 

Stav kontroly Turnitin (SIS) 10 % 

Slovní komentář Nalezené shody jsou pouze řádně citované texty, 

popřípadě obecné formulace úvodních stránek 
práce. Práce je tak původní a originální.  

 
Hodnocení práce: 

Přístup studenta k závěrečné práci – diplomant pracoval samostatně, svědomitě, pravidelně 

konzultoval s vedoucím práce. 

Stupeň splnění cíle práce – předložená diplomová práce je ojedinělá svým velmi prakticky zaměřeným 

zpracováním i ve spolupráci s organizací LFA. Celkově tak vznikl zajímavý ucelený materiál, který 
považuji za prakticky využitelný a tzv. „ušitý na míru“ pro zadavatele. Z tohoto pohledu považuji 

stanovený cíl práce za splněný. Práce taktéž obsahuje i veškeré další nezbytné části, kterými tak 

celkově z mého pohledu splňuje nároky na diplomovou práci a doporučuji jí k obhajobě. 

Logická stavba práce – struktura práce je jasná a logická. Práce obsahuje všechny povinné i podstatné 

kapitoly. 

Rozsah a relevance teoretické části – teoretická část obsahuje velmi dobrou podrobnou rešerši, která 

tvoří odpovídající podklad pro tvorbu praktické části. Diplomant se zde zabývá jasnými konkrétními 
tématy a oblastmi, které poté zpracovává v praktické části. Je tak jasně patrná provázanost teoretické 

a praktické části. Relevanci a rozsah teoretické části tak považuji za výborný. 



Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování – práce využívá celkem 60 zdrojů, z toho 

dostatečné množství cizojazyčných. Diplomant využívá zajímavé a velmi specifické zdroje ke 
zvolenému tématu. Taktéž pozitivně hodnotím aktuálnost využitých zdrojů. Z velké části se jedná o 

nejnovější, či stále platné a aktuální zdroje. Diplomant správně cituje, odkazuje na zdroje, doplňuje 
vlastní komentáře a kritické hodnocení.  

Adekvátnost použitých metod – diplomant zvolil kvalitativní metody výzkumu. Veškeré podrobnosti o 
metodickém postupu diplomant popisuje v metodické části. Zvolené metody považuji za vhodné a 

adekvátní. Jejich použití správně dopomáhá splnění stanoveného cíle. V porovnání s jinými 

diplomovými pracemi se však jedná o relativně metodicky jednoduchý, nikterak náročný design.  

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce – praktická část obsahuje podrobně popsaný, ilustracemi 

doplněný, prakticky využitelná media protokol pro analyzovaný stadion, resp. fotbalový klub. 
Diplomant se také v Diskuzi rozsáhle zabývá porovnání s teoretickými východisky.  

Formální úprava práce – formální zpracování práce je v pořádku a splňuje předepsané požadavky. 

Pozitivně hodnotím zařazení názorných ilustrací jak v teoretické, tak i v praktické části. 

Gramatika a stylistika – v práci se nevyskytují závažné gramatické a stylistické nedostatky. Je tak zcela 

v pořádku a odpovídá úrovni akademické závěrečné práce. 
 

Připomínky: 
S. 30 – pravopisná chyba – „Akreditační pravidla jsou u velkých sportovních organizací často vyvěšeny 

…“ 

Otázky k obhajobě: 
1. I přesto, že diplomant uvádí v Diskuzi, že se bude vytvářet Media protokol pro každý stadion 

v české nejvyšší fotbalové soutěži zvlášť. Nakolik lze vypracovaný protokol aplikovat na další 
stadiony téže soutěže? V jaké míře lze/nelze vypracovat jednotný protokol po vzoru soutěží 

v zahraničí? 

2. Nakolik a zda se předložený materiál změní se změnou hlavního obchodního partnera ligy od 

nové sezony 2024/2025? 

Navržený klasifikační stupeň: výborně. 
 

 
Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce. 

 

 
V Praze dne 17.6.2024       

                                                                       ….......................................................... 
                                                PhDr. Josef Voráček, Ph.D. 
 


